

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Хореографія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти,
галузі знань 02 Культура і мистецтво
за спеціальністю 024 Хореографія

Представлена освітньо-професійна програма реалізується у Львівському національному університеті імені Івана Франка за спеціальністю 024 «Хореографія», галузь знань 02 Культура і мистецтво, для другого (магістерського) рівня вищої освіти. ОПП оновлена на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 024 Хореографія, затвердженого та введеного в дію Наказом Міністерства освіти і науки України від 04.03.2020р. № 358, що свідчить про постійний моніторинг якості освіти у закладі вищої освіти.

ОПП «Хореографія» включає: преамбулу, загальну характеристику спеціальності з описом предметної області та академічних прав і специфіки працевлаштування фахівців, обсяг необхідних кредитів ЄКТС, перелік компетентностей випускника з Матрицею відповідності визначених компетентностей дескрипторам НРК та Матрицею відповідності визначених компетентностей та результатів навчання, зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання, форми атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та науково-методичного забезпечення навчального процесу, перелік нормативних документів.

Структура програми включає всі необхідні компоненти, кількість кредитів (90 кредитів ЄКТС), включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

Рецензована освітньо-професійна програма «Хореографія» окреслює важливі програмні результати навчання, систему знань, умінь і навичок, загальних та спеціальних компетентностей, необхідних для успішної діяльності балетмейстера. Серед фахових компетентностей, які є найбільш актуальними для мистецької хореографічної діяльності, зазначаємо: здатність розробляти і втілювати авторські хореографічні твори різноманітні за формою, жанром, виражальними засобами з використанням традиційних та новітніх прийомів.

Отже, освітньо-професійна програма «Хореографія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 024 Хореографія галузі знань 02 Культура і мистецтво у Львівському національному університеті імені Івана Франка відповідає основним вимогам вищої освіти та забезпечує якісну підготовку магістрів.

Доктор мистецтвознавства, професор,
професор кафедри хореографічного мистецтва
Київського національного університету
культури і мистецтв

Підпис: *А. М. Підлипська*
Навчальник ВК

30. Серпня 2023



А. М. Підлипська